

# Λες και ήταν χθες ...

Επιμέλεια:  
«ο Τριτοκοσμικός»



**ANDREW VASS TRAVEL**

225 KING ST. NEWTOWN  
127 OXFORD ST. DARLINGHURST

Στα Γραφεία μας θα βρείτε τις καλύτερες τιμές για Ελλάδα, Ευρώπη, Αμερική και όλο τον κόσμο. Για σιγουριά και εξυπηρέτηση επισκευθείτε μας ή τηλεφωνήστε 519-1599, 380-50007.

# ΒΗΜΑ SPORT



*Αλάτι και Πιπέρι*  
ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ  
ΜΕΣΗΜΕΡΙ 12.30 - 1.30  
Με τα νέα της υπηρεσίας του «ΕΘΝΙΚΟΥ ΒΗΜΑΤΟΣ»  
2 SER FM - 107,3

# ΤΡΕΙΣ ΑΣΣΟΙ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΩΤΑ

## Κι' ο Καθόλος στα δεύτερα

Τρεις άσσους του αυστραλιανού ποδοσφαίρου έχει εξασφαλίσει για την πρώτη ομάδα του Σύδνεϋ Ολύμπικ ο προπονητής των κυανολεύκων Μπέρτι Μαριάνι, με συνολικό κόστος μεταγραφής \$70.000 και, ενώ κρατά για βοηθό του τον Πωλ Ντίγκνυ, προσλαμβάνει υπεύθυνο τεχνικό της δεύτερης ομάδας (γιουθ) τον πρώην Σοκκαρού Πήτερ Καθόλο (στη θέση του Πήτερ Παπανικήτα) και διατηρεί τον Κρις Καράντζη στην ηγεσία των Κολτς!



## 6-0 ο ΠΑΟ τον Εθνικό

Ο Παναθηναϊκός διέλυσε 6-0 τον Εθνικό Πειραιώς με κανόνια από τους Βαζεχα, Νιόπλια, και Σαραβάκο, σε φιλικό ποδοσφαιρικό παιχνίδι που έγινε χθες στο Ολυμπιακό Στάδιο της Αθήνας. Ο αγώνας κράτησε δύο ώρες. Ο Κώστας Αντωνίου αγωνίστηκε και στα 120 λεπτά. Ο Βαζεχας πέτυχε δύο τέρματα ενώ οι Νιόπλιας - Σαραβάκος πραγματοποίησαν φανταστική εμφάνιση.

### Νίκη της ΑΕΚ στην Γερμανία



Η ΑΕΚ νίκησε την Αυστριακή ομάδα Μπερνάου με σκορ 3-1, στην Γερμανία. Τα γκολ της ΑΕΚ πέτυχαν οι Θεοδωρόπουλος, Αλεξανδρής και Τσιάρτας.

Αυτά βασικά ήταν τα όσα αποκάλυψε ο κ. Μαριάνι στην προχθεσινή συγκέντρωση των μελών του Σύδνεϋ Ολύμπικ κατά την διάρκεια της οποίας ο πρόεδρος της διαφάνειας κ. Χάρης Μιχαήλ και η Διοίκηση του γνωστοποίησαν στα υπερεκατό συγκεντρωθέντα μέλη τα όσα έκαναν ως σήμερα, από την ημέρα που ανέλαβαν -τα ηνία του Συλλόγου, παρουσίασαν ένα λεπτομερή και πολύ συντηρητικό ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ για την προσεχή αγωνιστική σεζόν, δίδοντας και απόλυτα ικανοποιητικές απαντήσεις σ' όσα ερωτήματα ετέθησαν.

Ιδιαίτερο χαρακτηριστικό της ιστορικής αυτής συγκέντρωσης που πρώτη φορά καλείται από Διοίκηση της ομάδας με μοναδικό στόχο την ενημέρωση κι όχι έρανο ή ψηφοφορία, ήταν το χιούμορ ή ευφρορία και τα πολλά χειροκροτήματα που ερμηνεύτηκαν ως παμπόμφη έγκριση της μέχρι τώρα πορείας των διοικούντων.

Αξιοσημείωτη όμως ήταν η μαζική απουσία από την συγκέντρωση των πρώην προέδρων του κυανολεύκου Συλλόγου που θα μπορούσαν να δώσουν τα παρόν και να σχολιάσουν όπως στις Γενικές Συνελεύσεις γύρω από

τα όσα παρουσιάστηκαν ώστε να διαφωτιστούν ακόμη περισσότερο οι παραιρηθέντες.

Ας ελπίσουμε ότι θα τμήσουν με την παρουσία τους την επόμενη διαφωτιστική συγκέντρωση των μελών διαφεύδοντας έτσι άσσους ισχυρίστηκαν ότι δεν προσήλθαν επειδή δεν μπορούσαν να φανταστούν ότι μια διοίκηση μπορεί να καλεί τα μέλη και να τα ενημερώνει χωρίς να είναι υποχρεωμένη να το κάνει λόγω διάταξης του Καταστατικού ή υπό πίεση προβλημάτων - κατά κανόνα - οικονομικών.

## Δεν θα δώσει αγώνα ο Ηρακλής στο Σύδνεϋ

ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ- Δευτέρα (του ανταποκριτή μας)

Η ομάδα του Ηρακλή Θεσσαλονίκης που αναμένεται σήμερα στη Μελβούρνη προσκεκλημένη και φιλοξενούμενη της ελληνικής ομάδας του NSL Χαϊντελμπεργκ-Αλιξάνδρος Μελβούρνης θα δώσει τον πρώτο αγώνα της επί αυστραλιανού εδάφους στην Πέρθη την

Παρασκευή μ' αντίπαλο μικτή ομάδα της πρωτεύουσας Δυτικής Αυστραλίας.

Στην συνέχεια, 1η Αυγούστου, ο Ηρακλής παίζει στην Αδελάιδα εναντίον Μικτής Αδελάιδας και στις 4 Αυγούστου θα δώσει τον τελευταίο της αγώνα στη Μελβούρνη μ' αντίπαλο ομάδα επίλεκτων που έφτιαξε ο Έλληνας τεχνικός Γιάννης Μαργαρίτης ο

οποίος είναι και ο προπονητής της επανελθούσας στο NSL Μπραβουϊκ-Γιοβέντους.

Για λόγους που δεν

έχουν διευκρινισθεί αρμοδίως το Σύδνεϋ αποκλείστηκε από τη τουρνέ του Ηρακλή Αυστραλία.

### Ο ΗΛΙΟΣ ΤΗΣ ΒΕΡΓΙΝΑΣ ΣΤΙΣ ΦΑΝΕΛΛΕΣ ΤΟΥΣ!

Οι παίκτες του Ηρακλή Θεσσαλονίκης κατά την διάρκεια της τουρνέ στην Αυστραλία στις φανέλλες τους θα έχουν το έμβλημα του Ηλίου της Βεργίνας, συμβάλλοντας έτσι στον αγώνα των ομογενών κατά της σκοπιανής προπαγάνδας.

### Lazarides Premetis - and Associates

CERTIFIED PRACTISING ACCOUNTANTS  
REGISTERED TAX AGENTS  
Suite 1, 125-127 Canterbury Rd., Canterbury  
(Πάνω από το νέο ταχυδρομείο)

### ELECTRONIC LODGEMENT SERVICE

Επιστροφή του ποσού που δικαιούσατε από την Εφορία σε 14 ημέρες.  
Phone: 718-1599 Fax: 718-2130